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POLITICA DE CALIDAD Y MEDIO AMBIENTE

NEUHAUS S.A es una empresa dedicada a los procesos de: Preprensa, impresión, terminación y despacho de productos impresos como: Folletos, prospectos medicinales y cosmética, papelería comercial, etiquetas, etiquetas autoadhesivas y blocks.

Nos encontramos comprometidos en satisfacer las necesidades de nuestros clientes y de nuestras partes interesadas mejorando sistemáticamente nuestros procesos y productos. Para llevar a cabo lo anteriormente dicho tenemos como propósito:

Mantener y mejorar nuestras acciones y recursos para difundir el concepto de calidad e inocuidad promoviendo la atención a las necesidades del cliente.

Desarrollar constantemente las competencias de todo el personal asegurando su continua capacitación y concientización por la calidad, inocuidad y su compromiso con el ambiente.

Asegurar, promover, y verificar las condiciones ideales de salud, seguridad, higiene, laborales, y las capacidades de organización para todos los empleados.  la organización está absolutamente en contra del trabajo infantil, las prácticas laborales discriminatorias, y el trabajo forzoso.  

Gestionar adecuadamente la utilización de los recursos naturales, el manejo de los residuos y control de las emergencias ambientales derivadas del desarrollo de la actividad productiva, cumpliendo con la legislación y normativas vigentes aplicables y otros requisitos que podamos suscribir. 

Minimizar y prevenir la contaminación que podamos causar al medio ambiente.

Mejorar de modo continuo nuestro desempeño, tanto en la calidad e inocuidad de nuestros productos como en el cuidado ambiental. Cumplir con todas las normas legales que son aplicables a nuestras actividades comerciales.

Todas las personas que formamos parte de NEUHAUS S.A. actuamos bajo estos propósitos. Esta política está en constante evolución en conjunto con la empresa, por lo que es revisada para su continua adecuación y a disposición de todos los integrantes de NEUHAUS S.A.
Ariel Neuhaus

Presidente

Octubre 2024
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